CBoucCTBa
paBHOOEeOPEHHOIo
TPEYrosibHuKa
/ Knacc




[loBTOpEHME OCHOBHbLIX MOHATUN
TecT

1. OTpes3ok, cCoeanHAILLNN BEPLLUNHY
TPeyrornbHMKa ¢ cepeanHou
npoTuBosexallen CTOpOHbI, Ha3blBAETCH

MepnounaHa
2. [lepneHankynap, onyuweHHbIN U3
BEepPLUNHbLI TPEYronbHUKa Ha
N\ NPOTUBOMOJSIOXKHYH CTOPOHY UNN €€
~ _ MpoponxeHve, Ha3biBaeTcs ...

\
2 BbicoTa

U @ i Seintnalemaiinensse 20l

fppt.com




3. B TpeyronbHuke ABC oTpe3ok BD oenut yron
ABC Ha oBa paBHbIX yrrna. Kak Ha3biBaeTcs

OTpe30okK BD?
B

buccektpuc

L JM
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4. B TpeyronbHMKe npoBenu Ase MeanaHbl.
CKOJIbKO BCEro TPEYrofnbHUKOB N3006pakeHo
Ha PUCYHKe?

Bbibepume 00uH U3 4 eapuaHmo8 omeen

1) YeTblpe
N 2)LlecTb
- \\\3) Bocemb
| Y 4) IBeHaguaTth

U9 et Seintaaiomaiinmune 2.
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5. B TpeyronbHmnke ABC oTpe3ok AD aABnsieTcs
MeanaHou. Hemy paBHa gnunHa ctopoHbl BC, ecnn
OnnHa oTtpe3ka BD paBHa 3 CM?

B
D

A C
Bbibepume 00uH u3 4 eapuaHmos
omeema:

\ ~1) 9 cm

. \ \2) 6 CM

3)5cm

S R . T
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6. Hemy paBHa rpagycHasa mepa yrna BAC, ecnu
AD — buccekTtpuca TpeyronbHuka ABC, a yron
BAD paBeH:. B

A C

Bbibepume 00uH u3 4 eapuaHmos

omeema:
N )35
“2) 90
L 3)70°
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7. MoOXeT N1 ToYKa nepeceyeHuns BbICOT NiexaTb
BHE TpeyrofnbHukKa?

Bbibepume 00uH U3 2 eapuaHmos omeema:
1) Moxert
2) He moxet

8. CKONbKO BbICOT MMeeT Nobon TpeyronbHl

Bbibepume 00uH u3 4 eapuaHmos8 omeema:
g ™ 1) HeTbipe

"~ 2)0OpHy
\ /\ 1 V'3) OBe

‘J,&ﬂM
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9. OTpes3ok BD — meanaHa TpeyrosnbHunka ABC,
OTpe30K BE — megnaHa TpeyronbHuKa DBC.
Uemy paBHa gnuHa otpeska EC, ecnu oTpe3ok

AC paBeH 20 cM B
A C
D E
Bbibepume o0OuH u3 4 eapuaHmos
~, Omeema:
¢ _~ 1)15cwm
)\ ) 172) 10 oM

< 3)5 gM A
CM ) fppt.com



10. Hemy paBHa rpagycHasa mepa yrna ADB,
eCIn OTPE30K BD — BbICOTa TPEYronbHUKa
ABC?

Bbibepume o0uH u3 4 eapuaHmos omeema:
1) 30° B

2) 60°

3) 90°

4)-120°
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ObbsicCHEHME HOBOro maTtepuana

TpeyronbHUK — camagda npocrtaqa 3aMKHyTas
npaMonnHenHas purypa, ogHa U3 nepsblx,
CBOWNCTBa KOTOPOMW YenoBeK Y3Harl eLle B
rmyo®oKon OPEBHOCTH.

PaBHODeOpeHHbIN TPpeyrosibHUK obrnagaeT
PAOO0M reoMeTpPUYECKUX CBOUCTB, KOTOpPble
BCerga MMenu WMpoKoe NpuMeHeHne B
NPaKTUYEeCKOU XKNU3HW.
~, BBISICHUM, KaKkoV TpeyronbHWK Ha3bIBaeTCH
paBHO6e,EI,peHHbIM N KaKMMKU CBOUCTBAMU OH
Q6nanaeT

\ @ N Sviatnaemaleine 20T
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TpeyronbHUK Ha3blBaeTcs paBHODeOPEHHbIM,
eCnu ABe ero CTOPOHbI PaBHbI.

B I C

AB, AC — 60KOBbIE CTOPOHbI A
BC - ofRfzanme A

To4yka A — BepwinHa A AB%L{KM B, C — BepLWwnHbI Npu

£ B, £ Cymbinpn

OCHOBaAHUMN.
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TpeyronbHUK, y KOTOPOro BCE CTOPOHbI

paBHbI, HA3bIBAETCHA PABHOCTOPOHHUM.
A

B | c
_

r JTtobon paBHOCTOPOHHUW TPEYIrOSbHU
VY aBnseTca paBHOOeAPEHHbIM.
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Teopema. B paBHOOegpeHHOM TpeyrorbHUKe

A

yrJibl NMpn OCHOBAHWUM PaBHbI.

oka3zaTenbCTB
0.
A ABC - paBHOOeapeHHbIN, AB =

AC.
AF — buccekTpuca A

A%%BF = A ACF (no nepsomy

NPU3HaKYy),
AF —obLwas P y

CTA’B‘%Hﬁcég BAF = /
& AF.
,}»inosaTeano, £ B=

\\\\\

Teopema

L nom&M
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Teopema. B paBHOOegpeHHOM TpeyroribHUKe
buccekTpuca, npoBeaeHHasi K OCHOBaHMUIO,
ABNAEeTcs MegmaHoun 1 BbICOTOMWN.

A

[loka3zaTenbCTB

A ABC - paBHObeapeHHbIN, AB =
AF — 6V|cce|<T|ﬁEa A
ABGABF = A (no nepsomy
AYE - obuias BRYBBALY)
AB = AQ&L BAF= / >
£ = CIAF - mennana A
JL A BG \AF — BbICOTa A

‘AF C .)Teog%c : i I ~ :

AOKa3aHa- fppt.com
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BbicoTa paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHWKa, NpoBeAeHHas K
OCHOBaHUIO, ABMAETCH MeanaHoun u
buccekTpucon.

MenuaHa paBHOOepeHHOro
TpeyrosisHMKa, NPoOBEAEHHASA K OCHOBaHWUIO,
SBIMAETCS BbICOTON U BUCCEKTPUCOWN.

N\

; \\’\\\\\\

@ N Sviatnaemaleine 20T
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Kakue 13 gaHHbIX TPeYroribHUKOB ABMSOTCA
paBHOOeOpEHHbBIMU, NOYEMY?

oM

19 em 18 cm 5
4)'“

3 oM

14 cem
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£MAB =100°, Hanaute 2An +£Cs
TpevronbHuKke ABC
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OCHOBaHMe, BD buccektpuca, 2CBD = 37°,
AC = 25 cm. Hangute «B, 2BDC n DC.

fppt.com



3apayva Ne 107. B paBHODeapeEHHOM
TpeyroribHMKe OCHOBaHME B [iBa pa3a MeHbLLE
OOKOBOW CTOPOHLI, @ MEPUMETP paBeH 50 cMm.
Hangute CTOpOHbI TpeyronbHUKa.

B
PelleHue
AC=xcm , Torpa AB =BC=2x cm
Monyyaem 2x + 2x + x =50, 5x =50,
x=50:5, x =10,
. TorniAC, 5 CMm, A c

" _OTeBeT:10CcM, 10¢cM, 5
em. v :
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3apaua Ne 112. 1aHo: AB=BC, £1=130°. Hanaute £ 2

PeweHue:

Yrnbl £ 1un £ACB — cmeXHble, T.e
21+ £ACB=180°,

3HaynT £ACB = 180° - 130°= 50°
AABC — paBHObegpeHHbIN,
3HaumnT £BAC = £ZACB=50° (yrabl
MPU OCHOBAHWUM

paBHOGEAPEHHOrO TPEYro/IbHMNKA) /
-\
il Z%e £BAC = 50° ( Kak "N
: i \BepTUKanbHble)
' Orset: £2=50°

fppt.com




« Kakoun TpeyronbHMK Ha3blBaeTCcH

RaBHO6e% €HHbIM?
« Kakou TPEYronbHUK Ha3blBaeTCH

. ?I%?l'h'%%%pﬁl}l"ﬁﬂmocmpwmﬁ TPeyronbHUK

paBHOOeOpEHHbIM?

« Kakmm cBoncTtBOM 0bOnagaroT yribl
paBHOOEeOPEHHOIO TPeyronbHNKa?

« Kakum cBOMCTBOM 0OriagaeT buccekrpuca
paBHOOEOPEHHOrO TPEYronbHMKa?

* Jltobasa nn buccektpmnca obnagaeT aTum
CBOWCTBOM? Kakas?

“”ﬂfOf?aFl nn duccekTpuca paBHOCTOPOHHETO
‘TbeyroanMKa obnapgaeTt 9TUM CBOMCTBOM?

\ @ N Sviatnaemaleine 20T
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[lomaluHee 3agaHme: n.18, sonpockl 10 —
N

18
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